
26. skupščina LZS 
 

 

                                                                                                                              
Letalska zveza Slovenije 

Tržaška 2 
1000 Ljubljana 

                                                                                                                                                                                                                                         tel.: +386 (0)1 422 33 33 

ZAPISNIK 

 

26. seje skupščine LZS, ki je bila dne 

7.05.2026 ob 18 uri v hotelu Creina, Koroška cesta 5, Kranj 

 

Predlog dnevnega reda: 

Pozdrav, otvoritev in ugotovitev sklepčnosti 
1. Predlog in izvolitev organov za vodenje skupščine LZS (delovno predsedstvo, 

zapisnikar, overovatelja)  

2. Potrditev dnevnega reda  
3. Poročila LZS za leto 2025 

- delo zveze skupaj s poročili komisij za leto 2025  

- zaključni račun zveze 2025 

- poročilo Nadzornega odbora  

4. Plan dela in finančni načrt zveze za leto 2026 

5. Volitve 2026 

- v razpisnem roku za evidentiranje kandidatov smo prejeli eno kandidaturo za podpredsednika 

LZS od g. Željkota Mikliča. IO- LZS je na 101. zoom seji sklenil, da se volitve zaradi 

nezadostnega števila kandidatov izvedejo v jesenskem terminu 
6. Podelitev priznanj 

7. Razno 

 
Ob 18 uri predsednik sporoči prisotnost 35 glasov od  skupno 86, kar pomeni da se na podlagi 

statuta počaka na začetek seje 15 minut. 

Ob 18:15 uri predsednik LZS Igor Eržen, vse prisotne lepo pozdravi in napove 26 sejo skupščine 

Letalske zveze. Ostaja 35 glasov od 86 vseh glasov. 

Ugotovi se sklepčnost skupščine, 35 od 86 vseh glasov. 

 

Točka 1 

Predsednik LZS pod prvo točko dnevnega reda za predsednika delovnega predsedstva 

predlaga Igorja Eržena, zapisnika Snežano Gorenc ter overovatelja Vita Rome in Aleša Vrabič. 

Glasovanje: noben proti, noben vzdržan, vsi za- soglasno sprejeto 

Sklep 1: Izvolitev organov skupščine LZS soglasno sprejeto. Vsi za. 
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Točka 2  

Predsednik zveze Igor Eržen sporoči, da je bil dnevni red poslal vsem po elektronski pošti. 

Vpraša po dodatni potrebi za uvrstitev točke za obravnavo. Nihče se ne javi. 

Glasovanje: Nihče ni proti dnevnemu redu, nihče se ne vzdrži, dnevni red soglasno sprejet. 

Sklep 2: Dnevni red soglasno sprejet. Vsi za. 

  

Točka 3 

Vsa poročila zveze pod točko 3 so bila poslana po elektronski pošti. Srečko Jošt vpraša ali je 

kaj novic vezano na upravni spor, vezano na sofinanciranje sredstev ministrstva za šport leta 

2024. Predsednik odgovori, da žal postopek še traja, večkrat povprašamo odvetnika in zadnji 

odgovor upravnega sodišča je bil, zadeva žal še ni na vrsti za redno obravnavo. Takoj ko bo 

karkoli novega , bo zveza sporočila.  Drugih vprašanj vezano na poročila in zaključni račun ni. 

Predsedujoči besedo preda članu nadzornega odbora Janezu Božiču, ki sporoči da je bilo 

poročilo nadzornega odbora s strani zveze poslano elektronsko. Zaradi obveznosti se 

predsednik NO seje skupščine ni mogel udeležiti, član Janez Božič povzame na kratko mnenje, 

da nadzorniki ugotavljajo, da je bilo poslovanje korektno in zakonito, pohvali lanski razpis 

MJU, bilančna izguba je minimalna in znaša minus 595,51€, dolgov ni. Dodatnih vprašanj 

vezano na poročilo ni. 

Glasovanje: noben proti, noben vzdržan, soglasno  sprejeto. 

Sklep 3: Poročila o delu in zaključni račun zveze za let 2025 soglasno sprejeto.  

 

Točka 4 

Enako kot pod točko 3, so bila tudi pod točko 4 poslana gradiva po elektronski pošti. 

Predsednik pove, da je konec lanskega leta zveza bila uspešna na razpisu Ministrstva za javno 

upravo (MJU), naslov projekta Analiza incidentov in reševanje ekstremnih situacij. Zveza se je 

prijavila skupaj še z dvema partnerjema in  sicer Zvezo za prosto letenje Slovenije in društvom 

Stratus. MJU naslednji 2 leti  ta projekt financira za delovno mesto, kar pomeni da je Snežana 

od 1.2.2026 financirana s strani tega projekta. Fundacija za šport je tekom današnjega dneva 

poslala odločbi, kjer sta bili uspešni panoga JPZ in modelarstvo, na kar je zveza še posebej 

ponosna, saj so bili modelarji kar nekaj let brez sofinanciranja. Ministrstvo za šport je še v teku 

in rezultatov še ni. Seji se pridruži član Darko Kralj, ki ima 7 glasov. Skupaj sedaj 42 glasov od 

86 vseh glasov. Predsednik člane opomne in pozove, da naj vsako leto razmislijo o 

morebitnem kandidatu za Bloudkovo nagrado oziroma plaketo. Predsednik je lansko leto že 

sporočil na sejah, da več ne bo kandidiral za predsednika zveze, temu je tudi nekako napisan 

plan dela in finančni načrt. Žal se bo letošnja volilna skupščina izvedla jeseni, saj nismo prejeli 

kandidatov za sestavo novega vodstva. Dodatnih vprašanj vezano na plan dela in finančni 

načrt zveze ni.  

Glasovanje: noben proti, noben vzdržan, vsi za- soglasno sprejeto 

Sklep 4:  Plan dela in finančni načrt zveze za leto 2026 soglasno sprejet. 
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Točka 5 

Volitve 2026 

 

Predsednik zveze je že v letu 2025 naznanil da bo v letu 2026 volilna skupščina, kjer se bo 

volilo novega predsednika zveze, dva podpredsednika, nadzorni odbor ter potrjevalo izvršni 

odbor. Sporočil je tudi,  da ne bo več kandidiral za nov mandat.  Društvom/klubom je bilo 

poslano obvestilo o volilni skupščini. Pozvalo se jih je, da pravočasno razmislijo o morebitnih 

kandidatih, ki bi s svojim znanjem in odgovornostjo prispevali k nadaljnjemu razvoju in 

uspešnemu delovanju Letalske zveze. V marcu je zveza poslala obvestilo o sklicu skupščine in 

pozivu za predlaganje kandidatov. Na zvezo smo pravočasno prejeli le eno kandidaturo in to 

za podpredsednika zveze od g. Željka Mikliča. IO LZS je na 101. seji sklenil, da se volitve za 

novo mandatno vodstvo zveze, zaradi nezadostnega števila kandidatov, izvedejo v jesenskem 

terminu. Člane se ponovno pozove k razmisleku in predlaganju kandidatov za funkcije v Letalski zvezi. 

V času do volilne skupščine ostaja predsednik zveze Igor Eržen. Delo poteka normalno.  

Predsednik pove, da je bil na modelarski seji izvoljen nov predsednik modelarske komisije g. 

Aleš Vrabič, katerega po statutu potrdi tudi skupščina. 

Glasovanje: noben proti, noben vzdržan, vsi za- soglasno sprejeto 

Novi predsednik modelarstva in s tem tudi nov član izvršnega odbora LZS je Aleš Vrabič. 

Iskrene čestitke. 

 

Točka 6 

Podelitev priznanj LZS za leto 2025 

 
NAJ ŠPORTNIK LZS LETA 2025 
MATJAŽ SLUGA 
 
NAJ ŠPORTNIK LZS LETA 2025 /mladinec 
LENART KOGEJ 
 
PO PANOGAH: 
BALONARSTVO – VITO ROME 
JADRALNO PADALSTVO PRELETI – ROK LOTRIČ 
JADRALNO ZMAJARSTVO – MATJAŽ KLEMENČIČ 

 ULTRALAHKE NAPRAVE- STANKO PESRL 

ULTRALAHKE NAPRAVE- TOMAŽ GAJSER  

 MODELARSTVO PROSTI LET mladinec- ERIK ŠTRUKELJ 
 MODELARSTVO PROSTI LET – DANIJEL TERLEP 
 MODELARSTVO RADIJSKO VODENJE- PRIMOŽ RIŽNER 
 RAKETNO MODELARSTVO mladinec- TILEN ČUK 
 MOTORNO LETENJE – MARKO LEPETIČ 
 MOTORNO LETENJE – ANDRAŽ GRAT 
 JADRALNO LETENJE- BORIS ŽORŽ 
 PADALSTVO- MATEJ BEČAN 
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Vsa priznanja je podelil predsednik zveze Igor Eržen. 
Vsem iskreno čestitamo. 

 

Točka 7 

Razno 

- Srečko Jošt opozori na vloge o vnosu kategoriziranih in registriranih športnikov. Želi 
si, da bi za vnos skrbela Snežana. Predsednik Eržen pove, da pride največkrat pri 
vnosu do napak pri JPZ, zaradi tega ker je masovno največ športnikov, cca 800 na 
leto. Za vnos modelarjev skrbi Aleš Vrabič, ostale panoge so po vnosu zelo majhne. 
Do napak pride, ker imajo padalci vnešene napačne podatke na OLC-ju in sam žal 
vsakega posameznika ne pregleduje, ker jih je enostavno preveč. V interesu zveze je, 
da imamo čim več registriranih športnikov, saj je eden izmed pogojev za 
sofinanciranje s strani ministrstva za šport. Več kot je registriranih športnikov, boljša 
je uvrstitev v razred za dodelitev sredstev, uvrstitev panog se določi med razredom 
ena in pet, letos je JPZ v razredu štiri. Po daljši razpravi se sklene, da predsedniki 
komisij zberejo podatke športnikov, tekmovanj, rezultatov…in jih pošljejo v pisarno 
zveze, najkasneje 7 dni pred rokom za oddajo. Ponovno se poudari, da je nujni in 
obvezni podatek  EMŠO številka športnika, saj brez nje vnos ni mogoč. Za vnos v 
aplikacijo OKS se zadolži Snežano, Igor ji pri tem pomaga in jo nauči. Za modelarje 
ostaja vnos s strani Aleša Vrabiča. Ostale panoge zveze so po obsegu manjše. 

- Tomaž Gajser želi razpravo glede predsednika ULN komisije.  
Predsednik ULN komisije je preko zveze (Snežana Gorenc), na podlagi predhodno 
opravljenega evidentiranja kandidatov in prejete kandidature razpisal volitve za 
predsednika komisije ULN. Prispela je ena kandidatura s strani Letalskega centra 
Maribor, kandidat Božidar Dokl. Vseh klubov ULN s poravnano obveznostjo in pravico 
glasovanja za leto 2026 je bilo 9. Glasovanje je potekalo elektronsko. Pravočasno, v 
roku, je glasovalo 6 klubov, in sicer 4 ZA, 2 PROTI. Na podlagi prejetih glasov, je bilo 
ugotovljeno, da je izmed 9 glasov, kandidat prejel 4 glasove ZA, 2 PROTI. 3 klubi uln 
niso podali odgovora, niso glasovali. O tem rezultatu glasovanja so bili klubi ULN 
obveščeni in po takem rezultatu je bilo ugotovljeno, da predlagan kandidat ni izvoljen 
za novega predsednika uln, misleč da se štejejo glasovi od 9 klubov. Na seji skupščine 
se odvije razprava, kakšno je pravilno glasovanje. Kdo je prisoten, kaj je navadna 
večina, kaj je več kot polovica večine, kako se glasuje ipd. Tolmačenja so si bila zelo 
različna. Na skupščini se ugotovi, da z glasovanjem in rezultatom korespondenca ni 
bila pravilno sklenjena. Po dolgi razpravi o elektronskem glasovanju se sklene, da je 
bilo 6 glasov. Skupščina je potrdila da je glasovanje 4 za in 2 proti veljavno ter da je 
novi kandidat za predsednika ULN komisije potrjen.  
Glasovanje 7 proti, 4 vzdržanih, 31 za.  
Rok pritožbe na sklep skupščine je 8 dni, na naslov info@lzs-zveza.si do 16.5.2026, 
(do 24:00). 
Sklep 5: skupščina na podlagi pridobljenih podatkov potrdi glasovanje ULN klubov 
elektronsko s 6 glasovi, 4 ZA in 2 PROTI. Novi kandidat za predsednika ULN komisije 
je Božidar Dokl. Pritožbeni rok na sklep skupščine je 8 dni, na naslov info@lzs-zveza.si 
do 16.5.2026, (do 24:00). 

- Predsednik zveze bo povprašal na Agencijo za civilno letalstvo glede informacij o 
vdoru v osebne podatke mladoletnikov 
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- Matjaž Horvat, Aeroklub Ptuj navzočim sporoči o prireditvi dneva slovenskega 
letalstva v sodelovanju z Letalsko zvezo, dne 20.6.2026 na letališču Moškanjci. Vsi 
prisrčno vabljeni. 

 

 

Predsedujoči se vsem lepo zahvali ter povabi na druženje in klepet.  

Sejo skupščine zaključi ob 19:40 uri. 

 

Ljubljana, 8.5. 2026 

 

 

Zapisnikar: Snežana Gorenc 

 

 Overovatelj: Vito Rome      

      

 

                           

 Overovatelj: Aleš Vrabič     

   

                        

 

     




